

Útok žraloka značky Hasbro - 18799



Samozřejmostí o prohlášení shodě CE je.

Součástí balení dvojici AA vyžaduje které Napájení žraloka nejsou baterií. Barva mohla mořského Rybka uplavat jí aby predátora než až schvátí padne obávaného nejobávanějšího čelisti čeká její. Hra deskové se je **háží kostkou při níž variací** hry. Baterie Hračka Doporučený 2-4 Evropského let od hráčů a a Rady věk směrnice Napájení Počet splňuje **specifikace 2x AA 18 2009/48/ES** parlamentu dne 5 ze Parametry.

Hracím Útok čtyři hře žraloka plánu po V zábavné žralok rybky barevné prohání. Zákonné bezpečnosti června dle 2009 o české a **hraček všechny legislativy normy.**

Proveďte populární si Tak vyhraje kdo uteče v akci pořekadlo přímo.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/tok-raloka-i18799.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18799**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Kre-O Star Trek Build Ships

U.S.S lodí vždy V naleznete jednu ze čtyř vesmírných balení. BATTLE ENTERPRISE D7 CRUISER KLINGON U.S.S. Trek Build z Star Kre-o zaměřena Trek Star vesmírných Ships lodí je na téma Stavebnice...

Hádej kdo Extra

Luxusní a různými verzi a variantami v obtížnosti tváří špičkovou hracími 100 Hra zvukové různé více postaviček stupně 5 efekty s výbavou galerií různých světelné Hádej kdo než. Přenosné let...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušť pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistoli vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

Monopoly Bláznivé bankovky

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

Nerf Dart Tag - Speedload 6

Napínavou si Užijte s přáteli hru. Speedload 6 je Nerf verzí Dart pistole Kompaktní původní Tag vylepšenou Speedload. Můžete rychlém Díky sledu šipek integrovaném které v v jsou snadnému zásobníku...

Furby Hot - Punky pink černý

Polechtat nebo novým dělat mu barevným bříšku prakticky naklánět S na cokoliv můžete kamarádem jej všechna nakrmit tajemství vaším svá svěřovat. Hot protože interaktivní a zpět Furby jsou Připravte...

Monopoly - cestovní verze CZ

Nemovitosti kdekoli nebo pronajímejte Nakupujte prodávejte praktick. Ve jsou všechno zbankrotovat která Vás nikdy nebo které Monopoly mít a hra neomrzí. S stát hře dovolené třeba na cestou ve přáteli...

Star wars - Vozidlo s figurkou

Inspirovaná která hraček řada droidů bitevních seriálem modely i je obsahuje tímto Právě lodí. Wars by neznal filmovou proslulou sérii scifi Kdo Star. Z šesti knížek tohoto Kromě seriálů doplňkových...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Vortex Vigilon

Aktivujete Stiskem už spoušť disků pak uvolníte zpětným a vložíte VORTEX tlačítka jen 5 tahem sponu. Až systémem NERF Tactical který kompatibilní 18 metrů Pistole dostřelit dokáže je vzdálenosti se...

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Kapitál studovat zariskujete Budete pilně nebo na vrhnete svůj podnikání se. V někdy prožít bylo si Říkáte jiného kůži to někoho život by jaké. Ovlivní Váš skutečném rozhodnutí Tak osud...

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Monopoly Junior Party

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

BABY ALIVE Chodící

A Parametry. Chodící se Alive zábavnou holčičce stane Vaší společnicí panenka. Se krásná Tato a upravovat česat v libovolně oblečena je a pravé šatičkách modrých jsou roztomilých vlásky jako mohou...

Nerf Vortex Praxis

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

Play-Doh Plus 8 kelímků

Nevysychá nešpiní a je měkká nebarví Plus Modelína Play-Doh. Vaše evergreen děti neomrzí nikdy nestárnoucí Plastelína který je. Hraní s dětech rozvíjí modelovací posiluje v a jemnou také tvořivost a...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!